



■李施嬅邊彈琴邊晒腿。



■陳凱琳、王君馨、黃智雯率領一班港姐又唱又跳。



■陳煒、高海寧、陳自瑤等大跳肚皮舞。彭子文攝

無綫台慶逾二百藝員齊撐

女星各出奇謀鬥性感

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）無綵電視邁向50周年台慶特備節目《萬千星輝賀台慶》，昨晚假將軍澳電視城隆重舉行，由電視廣播有限公司主席陳國強博士、副主席黎瑞剛及董事方逸華主持亮燈儀式。大會司儀由汪明荃（阿姐）、鄭裕玲（Do姐）、陳百祥（叻哥）、王祖藍、陳凱琳、陳貝兒、陸浩明及丁子朗擔任，聯同全台逾二百位藝員傾力演出。每年台慶各花旦勢必性感上陣爭妍鬥麗，今年亦不例外，田蕊妮、陳煒、黃心穎、傅嘉莉、陳庭欣及張秀文等均以低胸示人，反觀胡定欣和「有料之人」高海寧（高Ling）則相當密實。

田蕊妮以黑紅色超低胸裙現身，她表示是設計師為她物色的裙子，她也很喜歡其復古味道。雖然露出事業線，但她又不覺得太性感，所以也不用給老公過目，相信老公會信得過其選擇。

穿白色低胸裙的傅嘉莉，首次參加台慶即傾力谷胸上陣，她除露出4吋事業線外，再佩戴價值200元的首飾，成功搶鏡。她笑指首飾的價錢幾乎可做一層樓的首期，又解釋作性感打扮因昨日是公司的大日子，所以特別揀條靚裙，事前她都盡力練習身形。傅嘉莉又稱不怕走光，只是大動作時就要小心。她有份表演跳舞，但因跳不太好，綵排時未做到最好，所以感到很緊張。

黃心穎昨晚則封胸示人，改為露玉背，而所穿的黑色裙身兩邊透視，令臀部若隱若現。問她是否真空上陣？心穎強調有打底，亦不擔心走光，因條裙很安全，只是揀內衣時較困難。心穎坦言不想作一般低胸打扮，所以行另類性感，而裙子因為太靚，也不用戴珠寶配襯。

高Ling說無懼秀文搶鏡

「女神」張秀文以藍色超性感肚皮舞衣上陣，谷胸上陣的她跟同有「女神」之稱的高海寧、人妻陳自瑤、陳煒等表演跳肚皮舞。秀文表示近日都要忙拍《同盟》及《學是學非》，連睡覺時間都沒有，無時



■電視廣播有限公司主席陳國強、副主席黎瑞剛及董事方逸華主持亮燈儀式。

彭子文攝



■逾200位藝員齊聚為TVB慶祝生日。彭子文攝

間Keep Fit，幸好舞衣合身。問她是否與高Ling對撼？秀文笑說：「不是，大家的比例、身形不同，各有各靚。（一陣想要震爆舞台？）非也，是才藝表演而已，不想大家將焦點放在身材上。」

以露肩白色裙現身的高海寧，原來留前門後，她說：「因跳肚皮的舞衣太性感，怕出來會嚇親大家，把它穿上身都不太自在，所以自己加塊布在重要部位。」問到可害怕被張秀文搶鏡？高Ling說：「不怕，讓她騷她靚的地方，並非什麼對撼。」

千雪戴四方帽好開心

剛碩士畢業的朱千雪，她表示相隔六年再戴四方帽，感到很高興。之後她會繼續修讀法律，希望三年後畢業。千雪表示跟無綵仍有合約，公司讓她拍劇及學業同時兼顧。說到她上載戴四方帽的短片，她笑指其實拍了一個鐘才成功：「是媽咪拿相機拍攝，拍了成個鐘，媽咪原本都叫我放棄，好彩最後一次終於成功戴到四方帽。」學歷與美貌兼備的她，被網民封為「新女神」，千雪多謝大家不論是她閨人還是畢業都讚她，感到很開心。

以希臘女神造型現身的陳庭欣驕胸上陣，她表示這是造型師為她物色的服裝，問到會擔心走光？庭欣笑說：「件衫好

安全，打十個前後空翻都沒問題，因繡滿膠紙，只怕換衫時要受皮肉之苦。」

定欣展鵬早預會被玩

胡定欣與绯聞男友陳展鵬一起接受訪問，密實上陣的定欣被展鵬笑指她行密實路線，玩線條。二人有份表演台慶趣劇，說到王祖藍事前預告會大整蠱，問到他倆可被祖藍玩？二人齊聲表示已預了被玩，不過展鵬說：「如果太過分當然不行，會叫唔好和報警。」定欣透露還未準備好台慶頒獎禮的戰衣，仍在構思當中。

吳若希經理人：等她自己講

星夢娛樂CEO何哲圖(Herman)昨晚出席無綵台慶，提到吳若希(Jimmy)懷孕的消息，他說：「之前有聯絡，多謝大家關心。(Jimmy說有開心事要公佈？)如果有開心事，她會向大家宣佈，等她自己講！這段時間她在休息中，她有開心事都替她開心。過去六年她都很勤力工作，如她有新開始，進入成熟階段都替她高興。」問他可有了解Jimmy的開心事？他說：「細節自己都不清楚。(前經理人都知而你不知，瞓住你會否不高興？)沒有不開心，都有和她傾，見她好開心。」問到如果Jimmy結婚生仔，會否跟合約有抵觸？Herman說：「無抵觸，情況和鍾嘉欣一樣，總之休息完先。」



■伍允龍、鄭俊弘、梁烈唯等大耍真功夫。



■陳豪、田蕊妮與郭晉安到場。



■黃心穎以大露背透視裝上陣。



■谷胸上陣的張秀文令人噴血。



■陳展鵬與胡定欣這對緋聞情侶攜手進場。



■陳瀅（右）和師妹袁澧林（左）昨日偕甄澤權表演魔術。



■陳瀅今年要孤獨過聖誕。

陳瀅孤獨過聖誕 直言只有開心回憶

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳瀅與師妹袁澧林(Angela)昨日出席商場聖誕揭幕禮，與魔術師甄澤權合作表演魔術。陳瀅表示每年都有去日本旅行的習慣，期待今年赴日度過白色聖誕。

無意在日本Speed Dating

回復單身的陳瀅去年正與何猷亨拍拖戀愛，今年則要孤獨過節，她尷尬地說：「是吧？！大家比我更清楚，都不會觸景傷情的，因為每次都會有新回憶。今年會相約幾位溫哥華的朋友去玩。」

笑指她的新回憶會否蓋不過舊的時，她稱只要記住開心的回憶就好。至於現在有沒有新追求者，陳瀅稱現時享受單身和工作，也沒有追求者出現。對於早前曾透露想試Speed Dating，陳瀅表示不會在日本嘗試，因要先懂得日文，反而最理想地方是美國或歐洲。

袁澧林就透露每年聖誕都會與朋友去長洲玩，男友也不會詐型，她說：「我們一班中學同學每年都會約一起玩，有沒有拍拖都會去，男友是圈外人都會明白的。」

華首部巨幕兒童3D片 獲讚老幼咸宜

香港文匯報訊（記者 李陽波 西安報道）中國首部巨幕兒童3D奇幻電影《大關中奇幻之旅》，前日在西安舉行首映。據悉，該片全程採用荷里活精英班底進行3D實拍，以迪士尼動畫風格為標榜。電影以陝西關中歷史文化為背景，通過三位少年以他們的視角講述一個驚險刺激又充滿歡樂的穿越歷險故事。首映禮之後，該片被很多觀眾稱為吸引兒童與成人、適合全家觀看的電影。

《大》片由中國知名導演金鐵木執導，影片努力在劇情及技術上尋求突破，創造出既具時代背景又適合3D形式呈現的特種電影，讓觀眾體驗全新娛樂效果，做到真正親臨其境。為尊重歷史，本片還原歷史的原則，片中涉及的幾個朝代多數為搭景或實景改造拍攝，重磅打造的每個歷史朝代場景都堪稱一件獨立藝術品。

有學者在首映禮後表示，電影通過講述這樣一個歡樂奇幻的故事，不僅傳播中國傳統文化，更見證了孩子的内心成長及對未知世界知識的無限渴望，有助引導青少年樹立正確的世界觀、人生觀和價值觀。



■本片講述三位少年穿越歷險的故事。

■《大關中奇幻之旅》充滿着奇幻色彩。



■阿呂與鄭少秋上台合唱。



難得與鄒美雲合照

香港文匯報訊（記者 李慶全）「萬眾同歡慶金秋鴨棚洲長者益菜晚宴」昨晚舉行，共筵開221席，出席演藝界人士包括呂良偉一家三口、鄭少秋、鄒美雲(Cally)、盧海鵬、吳麗珠、吳婉儀、大L、余慕蓮、張智霖、四大梁安琪及商天娥等。

呂良偉偕太太楊小娟及兒子出席，他指去年也有參與過，而他向來都關心長者。阿呂說：「自己將來都要被照顧，現趁有氣力便多點關心長者。閒來我都有教老人家練功，有好身體自然可享受生活。」而阿呂昨晚上台獻唱《上海灘》，未有跟太太合唱，他笑指太太早已踏足過紅館獻藝，不過他也即將演出《風雲》舞台劇，更自信可在紅館開個唱，只要湊夠幾位好友嘉賓每人唱幾首便可。

鄒美雲到場時，剛巧阿呂與太太在台上唱歌，他唱完歌落台時記者即問他可否跟Cally合照。阿呂大方說：「可以，我們都經常見面！」他指Cally好像瘦了，Cally又跟楊小娟「雞啄吻斷」。Cally稱二人都是在講扮靚心得，記者讚她倆都很瘦時，Cally帶笑說：「是呀，都要Keep！」

「丁蟹」「丁力」合唱

秋官上台一口氣唱了《楚留香》、《笑看風雲》及《飲勝》，司儀大爆今次算是秋官準備開入行50周年演唱會之前哨。之後又邀阿呂上台，來張「丁蟹」與「丁力」世紀合照，阿呂笑言這麼難得要跟秋官合唱《書劍恩仇錄》，掀起全晚高潮。秋官受訪時笑謂與阿呂首次合唱，事前並沒有準備過，故也當唱卡拉OK。他也申請了五、六次紅館，才批出明年5月舉行入行50周年演唱會，暫定開28日及29日兩場，嘉賓則要看大家要求再作考慮。